

山东彩友收获 体彩大乐透915万巨奖

4月15日晚,体彩超级大乐透第13042期开奖。随着本期再次送出2注915万元大奖,大乐透已经连续三期为彩友们带来了6注头奖。由于近期大乐透奖池金额不断刷新纪录,彩友投注大乐透玩法的热情也愈加高涨。在大乐透销量不断上升的情况下,虽然本期再次送出了2注头奖,依然难挡大乐透玩法奖池金额提升的脚步,当期开奖结束后,大乐透奖池一举跃上2亿元高位。

据开奖公告显示,当期大乐透中奖号码为前区“02, 06, 22, 23,

33”,后区为“01, 06”。全国中出一等奖2注,单注奖金915万元。

山东彩友好运降临,本期收获了1注价值915万元的超值一等奖,据悉,这注巨奖出自济南投注站。另外1注一等奖被浙江彩友获得。只可惜,这两位巨奖得主均未采用追加投注,白白错失了多得60%奖金的机会。

本期全国还中出二等奖28注,单注奖金18万元多,其中4注进行追加,追加奖金10万元多;三等奖共中出58注,单注奖金20303元,其中17注

进行追加,追加奖金12181元。本期我省彩友除中得1注一等奖之外,还收获了3注二等奖和4注三等奖。

13040期开始,已连续3期顺利送出合计6注头奖。就是在这股强劲的出奖势头之下,大乐透奖池依然稳守阵地、连续上涨。当期开奖结束后,超级大乐透奖池已突破2亿大关。如此高位的奖池保证了彩友中奖奖金的成色,也为追加投注获得超值回报提供了有利条件。2元收获1000万,3元冲击1600万,彩友们更可以适当倍投,赢取2亿元巨奖。



烟台体彩爱心义卖 为白血病女孩栾文菲献爱心



她是一个命运多舛的孩子,幼年丧父,与母亲相依为命,同时她成绩优异,在书法绘画方面天赋异禀,她就是来自招远的女孩儿栾文菲。命运并没有因为她的聪慧和善良而眷顾她,去年,栾文菲被查出患有急性淋巴结白血病,母亲辞去了本就收入微薄的工作,专心照顾

她。由于整个家庭没有经济来源,文菲曾一度因为凑不齐手术费而放弃治疗。

烟台招远体彩中心听说了小雯菲的遭遇后,为小雯菲组织了爱心义卖活动,在当日举办的车展现场,部分销售品所得的销售额,全部捐献给文菲。烟台体彩管理中心李佰军主任

也亲自带队,探望文菲和她的妈妈,并为这个困难家庭送去了3000元慰问金。活动当日,小文菲的妈妈出现在活动现场,当李主任将3000元慰问金交给栾妈妈时,栾妈妈双手颤抖了,她说:“我替文菲感谢好心人的帮助,感谢体彩,你们让我看到了希望!”活动后,李佰军主任带队走访了在家中养病的文菲,知道大家要来看望自己,文菲特意带上了好心人送的假发,盖住了因为化疗而几乎掉光的真发,她说:“感谢叔叔阿姨给我送来的捐款,再过十天我就可以手术了,我一定健健康康活下去,回报每一个帮助过我的人!”看着如此懂事的小文菲,我们都从心底祝福她早日康复,早日重返校园。

于丹

顶呱刮“小财神”送奖10万 彩友用来孝顺父母

“小财神可真是名不虚传,果然是我的财神,给我送来了十万大奖!”4月8日,来到体彩中心兑奖的赵先生,这样跟工作人员说道。

原来4月4日当日,是清明小长假的第一天,赵先生本来与妻子相约出游,没想到妻子因为工作单位的紧急任务而无法前往,于是赵先生就约了久未见面的老友中午一起吃饭,地点就在烟台05576号体彩站附近。饭后路过该站点时,赵先生突发奇想,想买张彩票碰碰运气,就拉着朋友一起进去。赵先生看好了柜台里

的话说,这款票名字好听,寓意好,票面也好看。当他刮开第二张时,突然,一行10万大奖的字样闪现在眼前,赵先生说,当时自己头脑一阵发晕,不敢相信真中了大奖。经过反复确认之后,他定下神来,攥着彩票拉着朋友飞速冲出了体彩站便去兑奖。

说到奖金的用途,赵先生表示,自己将拿出小部分来改善生活,其余的交给年迈的父母,作为养老金。“百善孝为先,这奖金用来改善老人的生活再适合不过了!”赵先生这样说道。

于丹

便民直销 联盟



诚招合作伙伴
联系电话:
15563860633

